

◎三日天气◎



6月25日
晴, 南风3-4级, 22℃-27℃。



6月26日
多云转阴, 东南风3-4级, 9℃-26℃。



6月27日
多云, 有雷阵雨, 南风3-4级, 20℃-26℃。

◎生活指数◎

紫外线指数: 中等



外出时建议涂擦 SPF 高于 15, PA+ 的防晒护肤品, 戴帽子、太阳镜。

洗车指数: 不宜



未来 24 小时有雨, 在此期间洗车, 雨水和路上的泥水可能会再次弄脏您的爱车。

旅游指数: 适宜



白云飘飘, 但风稍大。很适宜旅游, 您可以尽情地享受大自然的无限风光。

市民买红酒有了好去处

国际商品展示交易中心投入运营

本报6月24日讯(记者 李涛) 22日, 长江以北、山东省最大的国际商品展示交易中心在潍坊综合保税区投入运营。目前, 该中心主要经营进口葡萄酒, 葡萄酒可长期在国际商品展示交易中心保税展出。在经营上可以用人民币, 也可以用美元进行结算, 并可方便从事转口贸易。

国际展示交易中心首期面积 1 万多平米, 已入住企业(进口商) 30 多家, 设有展示区、品酒区、名庄室、交易区、培训室等, 经营来自世界各地的 20 多个国家和地区, 600 多个系列的进口葡萄酒、啤酒、橄榄油、国外烈性酒、奶粉、女士箱包以及其它进口消费类商品, 潍坊、东营、滨州、淄博等周边地区及省内外的采购商和消费者可以在综合保税区一站式挑选到满意的进口高档消费品。

潍坊综合保税区党工委

记、管委会主任徐洪吉介绍, 目前国际商品展示交易中心主要经营进口葡萄酒, 进口葡萄酒可长期在国际商品展示交易中心保税展出。在经营上可以用人民币, 也可以用美元进行结算, 并可方便从事转口贸易。通过潍坊综合保税区口岸进口的葡萄酒, 国检推出进口葡萄酒检验新模式, 在企业自愿基础上实施进口葡萄酒标签预审核制度, 减少抽检数量, 降低企业成本, 加快通关速度, 对入境仓储葡萄酒实施预检验、进口分批核销。海关为进口红酒开通专门的报关窗口, 保证通关速度。另外, 潍坊综合保税区制定了十分优惠的财政扶持政策, 对入驻保税区国际商品交易中心的企业将享受免收 3 年房租的扶持政策。

另据了解, 为确保进口商品的质量。潍坊综合保税区管委会



工作人员正在整理红酒。 本报记者 孙国祥 摄

与海关、国检、工商等驻区部门成立了联动管理机制, 从进口环节到销售环节, 构建了一张政府合理引导、企业主动参与、人人自觉参加的质量网, 以确保进口商品品质

量。国际商品展示交易中心还与进口商签订了酒品及其他商品经销自律承诺书, 做到“货源纯正、原瓶进口、绝无虚假”, 使消费者真正购买到货真价实的进口商品。



明日最高温32℃

本报6月24日讯(记者 秦国玲) 潍坊市气象局预报, 本周冷空气仍较活跃, 周初期, 受弱冷空气和暖湿气流共同影响, 天空云量增多, 气温略有下降。周中后期还有一次弱冷空气活动, 届时将再次出现雷阵雨天气。周日气温再度回升, 最高气温可达 35℃ 左右。

24 日白天, 潍坊最高温达到 32℃。根据最新气象监测信息分析, 25 日, 潍坊市以多云天气为主, 南风 3-4 级, 最高气温 27℃, 最低气温 22℃。26 日, 潍坊以多云转阴为主, 东南风 3-4 级, 最高气温 32℃, 最低气温 23℃。27 日, 多云,

有雷阵雨, 南风 3-4 级, 最高温 26℃, 最低温 20℃。

气象专家表示, 周后期, 本市还将再次出现雷阵雨天气, 由于这次降雨属于系统性降水, 雨后闷热天气将得以缓解。降雨结束后, 本市气温明显回升, 预计最高气温可达 35℃ 左右。

知道

百万奖学金助力 高职生学习就业

本报6月24日讯(记者 李涛) 21 日下午, 潍坊职业学院与潍坊歌尔集团有限公司战略合作协议签字仪式举行。校企双方共同组建潍坊职业学院歌尔学院, 合作共建科技创新平台和技术工程中心。潍坊歌尔集团在潍坊职业学院设立总额为 100 万元的企业奖学金及就业奖励基金, 并在未来五年向校方捐助价值不低于 200 万元的教学仪器设备、模具等, 在校内建立生产线, 为校方提供实践教学服务。

根据协议内容, 潍坊职业学院将根据歌尔集团要求, 适当调整和设置部分应用型专业, 积极推荐优秀毕业生进入企业技工、技师、班组长等管理技术岗位就业, 适时安排在校生成到企业顶岗实习、派出教师到企业轮岗实习; 企业方在校方设立总额为 100 万元的企业奖学金及就业奖励基金, 并在未来五年向校方捐助价值不低于 200 万元的教学仪器设备、模具等, 在校内建立生产线, 为校方提供实践教学服务。

未来五年内, 校企双方共同组建潍坊职业学院歌尔学院, 合作共建科技创新平台和技术工程中心。歌尔学院主要以订单班的形式培养人才, 歌尔学院可以在歌尔集团举办, 也可以在潍坊职业学院举办。学生来源以潍坊职业学院从新招的学生二次发动为主, 学制采取 1+2(或 1.5+1.5), 前 1 年(或 1.5 年)在校学习专业基本知识、技能, 后 2 年(或 1.5 年)主要以歌尔岗位群技能教学实训为主。歌尔集团资助订单班学生学费。学生毕业后在歌尔集团自愿就业。优秀学生经过考试、面试合格录用后, 可直接在歌尔集团技工、技师岗位就业, 每年保证 150 名以上学生直接进入歌尔集团技工、技师、班组长等管理技术岗位就业。歌尔学院还将承担歌尔集团员工培训。

本次合作本着加强高校与企业的协作, 实现高校与企业共同成长、发展的“双赢”。探索高等职业教育与企业协同发展的新型合作模式, 实现适应企业发展需求的人才培养、人力资源开发、技术服务等全方位一体化合作。

潍坊首届合唱艺术节 即将开幕

活动历时3个月

本报6月24日讯(记者 李涛 通讯员 呼晓丽) 24 日, 记者从潍坊市文化广电新闻出版局获悉, 为深入贯彻落实党的十七届六中全会精神, 加快推进“文化潍坊”和文化强市建设进程, 努力营造喜迎党的十八大和“十艺节”的良好文化氛围, 潍坊市定于 6 月至 9 月举办“潍坊银行杯”首届潍坊市合唱艺术节。

据介绍, 本次合唱艺术节是一项全市性的重大活动, 是推动“文化潍坊”建设的有力措施, 对于凝聚人心, 汇聚人气, 唱响潍坊具有重要意义。潍坊市计划将“合唱艺术节”打造成具有持续活力和广泛群众影响力的文化品牌, 为经济文化强市建设作出新贡献。

潍坊首届合唱艺术节由潍坊市委宣传部、潍坊市委市直机关工作委员会、潍坊市文化广电新闻出版局等 9 个单位联合主办。整个活动包含初赛阶段、决赛阶段和颁奖晚会。每个县市区、市属各开发区、各大党委、有关单位由活动组委会分别划分不同赛区。6 月中旬至 9 月初, 各赛区自行组织发动活动, 举办初赛。各赛区初赛报名时间由各赛区自行制定。决赛报名时间截止至 9 月 15 日。决赛于 10 月份在潍坊市民文化艺术中心举办。比赛分少年组和成年组两个组别, 分设金银铜奖、优秀作品奖若干名, 颁发奖金及证书。单设优秀原创作品奖, 鼓励本地作者进行创作。对工作成绩突出的单位授予优秀组织奖。对合唱艺术节中表现突出的个人授予“先进个人”荣誉称号。



戏水降温

24 日, 正值端午小长假, 在富华游乐园水上皇宫内, 很多市民正在享受清凉。记者了解到, 当日市区最高温度为 32℃, 水上游乐项目成了市民避暑的首选。 本报记者 吴凡 摄影报道



草根艺术团走进社区送演出 每周都进行免费表演, 还计划进工地、农村

本报6月24日讯(记者 韩杰杰) 夏夜外出乘凉的时候能观看一场晚会该多享受! 24 日, 记者了解到, 潍坊有一个团员平均年龄 60 岁的“方舟艺术团”, 每周六都走进社区免费送“凉夏晚会”, 今后还计划走进更多地方, 将快乐带给大家, 活跃社区文化。

近日天气炎热, 但方舟艺术团的团员们还是顶着酷暑, 在北官街白浪河桥下进行排练。为了呈现精彩的演出, 他们周一到周五的每天上午, 都会拿出一两个小时进行集体排练。

记者了解到, 该社团去年 6 月份成立, 短短一年, 已从两个人发展成了一支 30 多人的队伍。艺术团中年龄最小

的已 48 岁, 年龄最大的 73 岁。方舟艺术团团长黄贵起介绍, 团员都是有些基础的文艺爱好者, 很多以前都是企业里的文艺骨干。大家聚在一起, 都是因为爱好, 而非报酬。作为公益性的艺术团, 他们经常走进社区、养老院为人们免费演出。“有没有掌声不重要, 大家看了能高兴, 我们表演了能快乐, 我们觉得表演就值了。”他笑着说。

在奎文门社区, 他们已向居民奉献了五次演出, 精彩的演出还为他们赢得了“粉丝”。该社区一位居民说, “方舟艺术团演的节目不带重样的, 跟办了台正儿八经的晚会似的, 太好看了”。记者了解到, 为了

活跃社区文化, 将快乐带给市民, 今年夏天, 只要天气正常, 方舟艺术团的团员们就将在每周六晚上走进一个社区, 为居民呈现自编自演的凉夏晚会, 一直持续到“十一”。想观看晚会的社区, 可以跟他们联系, 只要有电源、有场地, 他们就能办起晚会来。

副团长张善明说, 前一阵, 他们去经济开发区三娘庙村进行了演出, 很受大家欢迎, 村民还自发帮他们弄电线、摆椅子, 观看时也掌声连连。考虑到郊区农村没有市区那么多娱乐项目, 日后他们计划多多走向郊区的社区, 或是工地, 给大家带去欢乐。